

# 高新区召开乡镇(街道)重点工作汇报会

本报讯 (记者付凯明) 1月22日上午,市政协副主席、高新区(示范区)党委书记吕沛主持召开高新区乡镇(街道)重点工作汇报会,表示要深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时重要讲话精神,服务项目落地,发展城市经济,建设美丽乡村,加强基层治理,奋力推进城乡融合高质量发展。高新区(示范区)党工委副书记、管委会主任宫卫红出席会议。

会上,各乡镇(街道)主要负责同志分别汇报了项目谋划、资金争取、重点工作进展等情况,与会领导作了点评,进一步明确各乡镇(街道)功能定位、努力方向和重点工作,构建城乡融合发展格局,让城市和乡村各美其美、美美与共。

会议强调,要推动高质量发展。城区街道要牢固树立主战场、主阵地、主力军意识,发挥资源优势,加强城市更新、现代服务业等领域项目谋划建设,推进美好城市建设,加快向现代化中心城区转型。要与区直部门同频共振、协作沟通,提高项目服务质量,为重点项目落地建设营造良好条件、提供一流环境。各

乡镇要用好特色资源,以产业振兴为重点推进乡村全面振兴,做实群众增收、集体增收文章,持续改善农村基础设施、人居环境,加快建设宜居宜业和美乡村。要推动高效能治理。要结合实际落实市委明确的基层治理“八个一”重点事项,健全完善治理体系,建好用好农村、社区、专属网格,加强网格员队伍

## 高新区交出2025年“三农”工作亮眼答卷

本报讯 (记者付凯明) 1月23日,记者从高新区获悉,2025年高新区紧紧围绕“1015”发展目标,坚决贯彻落实国家及省、市关于“三农”工作、林业发展与水利建设的决策部署,围绕粮食安全、农业产业升级、森林资源保护及水利治理等核心任务,攻坚克难、扎实推进,各项工作取得阶段性成效。

粮食生产逆势增长,特色产业实现突破。面对去年严重旱情、大风及高温等极端天气,该区扛牢粮食安全政治责任,落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,完善农田基础设施,落实惠农资金政策。通过实施小麦全周期精准管理,系统谋划、全域推进,粮食产量稳步提升,实现夏粮亩产606.06公斤,全年粮食总产量达16101.38万公斤,机收率达99%,在逆境中保持稳产增产,交出了“面积稳、总量增、质量优”的成绩单。同时,推动“睢花”“豫贵妃”两个高油酸花生品种成功入选省级“豫农优品”,实现了产量的规模化提升和品质上的突破性进展,充分展现了产业培育成果,实现了产量与品牌双提升。

夯实水利治理根基,民生保障成效显著。该区加快推进大禹治河高新区段治理工程,完成东

## 以患者为中心 以数据为支撑 高新区打造智慧基层医疗服务新模式

本报讯 (记者付凯明 通讯员李亚芬) 去年以来,高新区卫生健康中心以群众需求为导向,在五家基层医疗机构统筹推进诊疗、支付、检查等五大系统一体化建设,通过软硬件协同升级、数据全链条贯通,实现医疗服务能力与机构管理效能双跃升,构建起“以患者为中心、以数据为支撑”

的智慧基层医疗服务新模式,打造了可复制、可推广的基层医疗服务数字化转型样板。

据悉,推进基层医疗五大系统一体化建设,是高新区以数字技术推动医疗卫生服务模式迭代升级的重要举措,更是践行“以人民为中心”发展思想、切实完善民生服务的生动实践。通过技术赋能与流程再造,该区让群众享受到了更加便捷、高效、优质的基层医疗服务,为基层医疗机构高质量发展探索出了行之有效的新路径。

近年来,高新区卫生健康中心持续深化智慧医疗建设,不断完善服务模式、拓展应用场景,让数字红利更好落实到群众就医体验上,助力看病就医更省心、更安心、更暖心。



1月25日,焦作科瑞森重装股份有限公司生产车间机器轰鸣。今年以来,该公司按下生产“加速键”,开足马力赶订单、忙生产、保交付,奏响新年发展的激昂序曲。本报记者 马雅宁 摄

本报讯 (记者付凯明) 1月22日上午,高新区(示范区)党工委副书记、管委会主任宫卫红深入焦作科瑞森重装股份有限公司,走访看望一线职工,实地开展“工会送温暖”活动,代表区党工委、管委会及工会向企业员工致以亲切慰问和新春祝福。

宫卫红说,过去一年,科瑞森公司全体职工锐意进取,攻克技术难关,在重型装备制造领域取得了可喜成绩,为高新区乃至全市制造业高质量发展作出了积极贡献。企业研发室获评2025年河南省五一劳动奖先进集体,充分展现了新时代产业工人的精神面貌。

宫卫红表示,当前正处于高质量发展的关键时期,希望企业把握战略机遇,坚持创新驱动,持续加大研发投入力度,不断增强自主创新能力核心竞争力。要主动融入新发展格局,敏锐把握市场需求、拓展业务领域,打造更具影响力的行业品牌。广大职工要继续发扬主人翁精神,立足本职、精进技能,为推动全区制造业提质增效贡献更大力量。企业要统筹好发展和安全,切实做好职工防寒保暖和安全生产各项工作,营造安心、舒心的工作环境。科瑞森公司负责人表示,要坚定发展信心,凝聚职工力量,奋力实现“十五五”规划发展目标,为地方经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

**高新区  
强音**

## 起跑加力抓项目

□高 元

锐始者必图其终,成功者先计于始。项目建设开好头、起好步,关系全年节奏和信心,要以决战决胜之势拼出“开门红”、赢得主动权。

卓立技改一期、星渤果蔬茶饮等4个项目建成投产,拉动高新技术产业、战略性新兴产业增加值实现同比增长;一网供水工程、养老服务综合体建设等一批“三十工程”保障有力、稳步推进……新年伊始,高新区项目工地一派火热施工场景,“三十工程”稳步推进,工业项目量质齐升,基础设施加快完善,争资招商力度不减,高质量发展从项目切入、以项目推动、用项目支撑。

发展是第一要务,项目是重要支撑。一个项目,就是一个新的增长点;一批项

目,就是一个新的增长极,坚持把经济社会发展的载体落实到项目建设上,努力扩大有效益的投资、激发稳增长的动能,就能为稳住经济大盘、持续改善民生、积攒发展后劲提供坚实支撑。

项目建设的现场,就是实干担当的考场。要大抓项目、抓大项目,跑出项目招引、建设、储备“加速度”,拿出跃马扬鞭的勇气,激发万马奔腾的活力,保持马不停蹄的干劲,把各项工作往深里抓、往实里抓、往细里抓,务实功、出实招、求实效,以扎实落实每项工作的“小胜”拼出实现全年目标任务的“大胜”。

今日项目建设的精耕细作,定能换来明日高质量发展的硕果盈枝。

**高新区领导到科瑞森公司  
走访看望一线职工**